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LE A KALAPPAL! 

Kezdődik egy új fejezet 

2016-ban a Macher Gépészeti és Elektronikai Kft. sikerének bemutatásával, a Magyar 
Minőségben „LE A KALAPPAL!” címmel jelent meg a Macher Endréné ügyvezetővel készült 
riport. Az írás apropóját a második alkalommal elnyert Legjobb Munkahely elismerés 
szolgáltatta. A kiválóság egyik hazai úttörője, a székesfehérvári kollektíva előtte és utána is 
sok olyan eredményt ért el, amely megsüvegelésre volt méltó. A jó példák sora folytatódott, 
még ebben az évben öt kiválóság következett. 

Amikor a sorozat elindult, a megjelenés gyakoriságát (érthető módon) nem rögzítettük. 
Nem tudhattuk milyen lesz az írások fogadtatása és az olvasók részéről kapunk-e hozzá 
bíztatást. 2017-ben már 14-re nőtt a sorozatban szereplők száma.  
A további évek statisztikáit nem részletezve: 2024 végéig összesen 56 riport jelent meg. 
 
A Magyar Minőség Társaság, s ezzel együtt a lap megszűnése új helyzetet teremtett.  
 
Az ISOFÓRUM Egyesület elnöke felajánlotta, hogy az eddigi írásoknak és a folytatásnak (a 
Jók a legjobbak között sorozathoz hasonlóan) helyet adnak honlapjukon. Miután a riportok 
eredeti célkitűzése és az ISOFÓRUM tevékenysége (a jó gyakorlatok felkarolása és 
népszerűsítése) szinkronban van, így örömmel mondtam igent a felkérésre. 
Meggyőződésem, hogy a magyar minőségszakemberek és kollektívák között sok olyan 
található, akik/amelyek bemutatásra méltóak. Olyanok, akik példaként szolgálhatnak, 
akiktől hasznos tanulni, - érdemesek arra, hogy megemeljük előttük kalapunkat. 

Egy új fejezet kezdetén ismét az olvasók, az Önök segítségét kérem. Tegyenek minél 
több javaslatot  a leendő bemutatottakra, kiváló emberi és szakmai teljesítményekre! 

                                                                                             Sződi Sándor 

Budapest, 2024. október 30. 
 
A Sződi Sándor örökös tagunk és kiváló szakmai barátunk által írottakkal teljes mértékben 
egyetértek és örömmel várjuk az új megjelenítendő cikkeket 

Tiszteletteljes üdvözlettel: Rózsa András. 
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